

## **POKYNY PRO RODIČE NOVĚ PŘÍCHOZÍCH DĚTÍ DO MŠ MOHELNICE, NA ZÁMEČKU 10**

**Provoz MŠ je od 6,00 hod - 16,00 hod.**

Rodiče přišli k zápisu do MŠ/vyplnili žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a do určitého termínu doložili potvrzení dětského lékaře o zdravotním stavu dítěte- tiskopis získaný u zápisu/. Škola rozhoduje ve správním řízení a to obvykle v době do 30 dnů od přijetí přihlášky. Po obdržení kladného rozhodnutí-/dítě je do MŠ přijato/, rodiče vyplní Evidenční list dítěte a přihlášku ke stravování.

**Úplata za předškolní vzdělávání činí 400 Kč /měsíčně**, platby probíhají formou bezhotovostního styku, jsou strhávány vždy k 15. dni následujícího měsíce/v říjnu za září.../, jestliže 15. den připadá na sobotu a neděli, částka je stržena v pátek-tedy dříve.

**Od platby školného jsou osvobozeni :**

- předškoláci /děti, které navštěvují MŠ v posledním ročníku před nástupem do ZŠ /
- děti se speciálně vzdělávacími potřebami – dle vyšetření poradenského zařízení/SPC,PPP.../
- děti, jejichž rodiče pobírají dávky hmotné nouze či dávky péčovské péče- /rodič podá žádost ředitelce školy a skutečnost doloží písemným vyjádřením příslušného úřadu/
- děti s odkladem školní docházky.

Při nástupu si dítě přinese: papučky s pevnou patou/bez šňůrek, ne nazouváky/, pyžamo, hrací kalhoty, náhrad. prádlo/hlavně u malých dětí/,převlečení na pobyt venku- teplákovou soupravu, popř. obuv na písek. Všechny věci je vhodné označit, aby nedocházelo k záměnám. Vhodné jsou papírové kapesníky. Dětem nedávejte do MŠ cenné předměty-zlaté přívěsky a vlastní hračky. Telefonní spojení- **MŠ Na Zámečku - 583 433 071**. MŠ má telefonní ústřednu je proto možné přepnout hovor do všech tříd i stravovny. Odloučené pracoviště pracuje samostatně, nelze hovor přepojit, lze jen volat na mobilní telefon **773 462 898**.

**Stravné v MŠ/dle vnitřní směrnice - na nástěnce v šatnách dětí/ :**

**věková skupina 3-6 let – celkem 53 Kč**

ranní svačina 13 Kč, oběd 30 Kč, odpolední svačina 10 Kč

**věková skupina 7-10 let – celkem 57 Kč**

ranní svačina 13 Kč, oběd 34 Kč, odpolední svačina 10 Kč

Odhlašování stravy je možné nejpozději **DEN PŘEDEM DO 12:30 HODIN**. Na pozdější odhlašování nebude brán zřetel. Strava se odhlašuje **POUZE** přes internetovou aplikaci iCanteen po obdržení přístupových údajů. Stravu je možné si vyzvednout pouze 1. den nemoci (kdy je dítě neomluvené) a to ve třídě od 11:30 do 11:45 hod.

**Výjimku tvoří:** pokud 1. den nemoci připadne na pátek a nemoc se prodlouží do pondělí.

V tomto případě je možnost si oběd vyzvednout oba dva dny (pátek i pondělí).

**Děti v povinném vzdělávání přicházejí nejpozději do 8,00 hod, ostatní mohou přicházet do 8,30 hod.** Rodiče používají k otevření budovy vlastní čipy. Toto však neplatí pro odloučené pracoviště Zámecká – zde Vás učitelky vpouštějí do budovy po zazvonění. Případný pozdější příchod/návštěva lékaře, logopeda../ je předem dohodnut s učitelkou ve třídě .

**Upozorňujeme rodiče na povinnost předat dítě osobně pedagogům do třídy!! Jakékoliv i drobné zdrav. potíže hlase ihned ráno, do MŠ přichází jen zdravé děti, nemocné do kolektivu zásadně nepatří!!** Pro děti chodící po obědě si přicházejte od 12:05 – 12:20 hod. Do 14:10 hod děti svačí, po této době si je můžete vyzvednout.

Žádáme rodiče, aby po vyzvednutí svých dětí nesetrvávali na školní zahradě, neboť zahrada neslouží jako veřejné hřiště.

**Pečlivě čtěte a sledujte nástěnky během celého roku** - pedagogové na nich aktualizují potřebné informace. Seznamte se školním řádem - dodržujte jej.

Ředitelkou MŠ je Jana Pospíšilová, její úřední hodiny jsou v Po + Út – 10:30 - 11:30 hod. Důležité jednání mimo tuto dobu lze domluvit jen na základě telefonické dohody!

**Další informace je možné získat na webových stránkách školy-  
[www.msnazamecku.cz](http://www.msnazamecku.cz).**